
 

 

 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

 

ATA DA 2º SESSÃO EXTRAÓRDINÁRIA 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 2012  

 

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada 

no dia 24 ( Vinte e Quatro ) do mês de Janeiro de 2012, ( Dois Mil e Doze ), às 

9:00 horas, no Plenário Cícero Rosendo de Brito, a referida deu-se inicio com os 

seguintes Edis presentes: Cícero Veras de Brito, , Raimundo Lima de Paiva, José 

Correia Leite, Cosme Reges Martins Braga, Erivelton Silva de Medeiros, 

Francisco Ademar Assis Sampaio,José Weliton Souza Leite , Francisco Ferreira 

Lima Júnior e Luizito Amaral da Silveira; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  

todos Vereadores, representantes da Secretaria da Educação Gracinha e Fabio Chaves, 

Presidente do SINDSESP Carlos Eduardo e presentes em Plenário, e, em seguida pediu 

que todos ficassem de pé para execuções dos Hinos: Municipal e Nacional, em 

seqüência pediu ao Sr. 1º Secretário Cosme Reges Martins Braga, que o mesmo fizesse 

a leitura das matérias em pauta, matérias estás como:Projeto de Lei do Executivo de nº 

01/2012- EMENTA:Cria o incentivo de desempenho denominado Qualidade de 

Atenção Básica concedido aos servidores lotados nas Unidades do Programa Saúde 

da Família, Projeto de Lei do Executivo de nº 02/2012- EMENTA: Concessão de 

abono pecuniário aos profissionais do Magistério, tendo em vista saldo da parcela 

de 60% dos recursos do FUNDEB, Projeto de Lei do Executivo de nº 03/2012- 

EMENTA: Cria o incentivo de produção em campanhas de Vacinação para 

servidores da Secretaria de Saúde e Projeto de Lei de nº 04/2012- EMENTA: 

Altera os vencimento dos Cargos de Provimento em Comissão, constantes no 

Anexo I da Lei Municipal nº 076/2008;após a leitura das matérias; O Sr. 1º 

secretário em seqüência fez a ordem dos inscritos para parte de oratória na 

Tribuna no 1º EXPEDIENTE e 2º EXPEDIENTE, e pelar ordem o 1º ( Primeiro) 

Orador o Sr. Fabio Chaves , primeiramente cumprimentou os senhores 

vereadores, funcionários e cidadãos presentes, em seguida fez agradecimentos 

aos senhores Edis por recebê-lo, e com a palavra fez esclarecimentos sobre o 

Projeto de Lei do Executivo que da Concessão de abono pecuniário aos 

profissionais do Magistério, o qual o mesmo relatou que o Sr. Prefeito concedeu 

a todos no mesmo nível e contemplando a todos os profissionais conforme o 

art.3º do referido Projeto e encerrou com um bom dia a todos; em seguida o 2º( 

Segundo ) Orador o Sr. Presidente do SINDSESP Carlos Eduardo, saudou o Sr. 

Presidente, Vereadores, Funcionários da Casa do Povo, com a palavra fez ênfases 

sobre como será aplicados  os recursos do FUNDEB e também sobre o Projeto de 

Lei de nº 02/2012, que da Concessão de abono pecuniário aos profissionais da 

Educação o qual amparados no referido projeto no art. 3º, e encerrou com um 

bom dia a todos; o Sr. Presidente com a palavra informou que o 1º Expediente 

estava encerrado e em seguida pediu que o Sr. 1º Secretário que fizesse a ordem 

dos inscritos para o 2º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º Orador o Sr. Vereador 

JOSÉ WELITON SOUZA LEITE, saudou os Edis presentes,Funcionários, 

Presidente do SINDSESP e representantes da Secretaria da Educação, em 



seguida com o uso da palavra fez comentários sobre as matéria em pauta e citou 

muito a respeito do Projeto de Lei que da Concessão de abono pecuniário aos 

profissionais da Educação e agradeceu o Sr. Prefeito pelo feito abrangendo 

também os profissionais contratados   de caráter temporários e encerrou com um 

bom dia; em seguida o 2º( Segundo ) Orador o Sr. Vereador COSME REGES 

MARTINS BRAGA;primeiramente cumprimentou o Sr. Presidente, Vereadores, 

representantes da Secretaria da Educação e o Sr. Presidente do SINDSESP 

Carlos Eduardo, e com o uso da palavra agradeceu o Sr. Prefeito por algumas 

indicação de sua autoria já atendidas, e, em seqüência relatou sobre a sobra dos 

recursos do FUNDEB, que seja feito o que é justo, proporcionando melhorias 

para os profissionais da Educação sejam eles efetivos e temporários, e comentou 

também que só tomou conhecimento das matérias no dia 24 de Janeiro do 

corrente ano; o mesmo relatou que é complacente e que gosta das coisas com 

transparência, e relatou que toda matéria que venha a onerar funcionários do 

Município só parte do Poder Executivo e não do Legislativo; em seguida o 

mesmo parabenizou o Sr. Prefeito Raimundo Chaves que está cumprindo com a 

Lei da melhor forma e que o mesmo esta de parabéns, e encerrou com um bom 

dia; e o 3º( Terceiro) Vereador o Sr. Raimundo Lima de Paiva,saudou os 

presentes no Plenário da Casa Legislativa, e com a palavra agradeceu a Deus por 

mais um ano e também parabenizou o Sr. Presidente Cícero Veras e desejou um 

ótimo trabalho a frente da Casa do Povo; em seguida relatou sobre as matérias 

em pauta e falou que é a favor, e , em seqüência parabenizou o Sr. Prefeito pelo 

cumprimento da Lei abrangendo todos no mesmo nível e encerrou com um bom 

dia a todos; o Sr. Presidente com a palavra deu um intervalo de 15 ( Quinze) 

minutos para as Comissões Conjuntas :Justiça e Redação,Finanças e 

Orçamentos,Educação, Saúde e Assistência Social e Defesa do Consumidor e 

Postura do Município, o qual analisaram e deram o Parecer Favorável aos 

Projetos de Leis do Executivo Municipal; NA ORDEM DO DIA, onde foram 

votadas e aprovadas as seguintes matérias: Projeto de Lei do Executivo de nº 

01/2012- EMENTA:Cria o incentivo de desempenho denominado Qualidade de 

Atenção Básica concedido aos servidores lotados nas Unidades do Programa Saúde 

da Família, Projeto de Lei do Executivo de nº 02/2012- EMENTA: Concessão de 

abono pecuniário aos profissionais do Magistério, tendo em vista saldo da parcela 

de 60% dos recursos do FUNDEB, Projeto de Lei do Executivo de nº 03/2012- 

EMENTA: Cria o incentivo de produção em campanhas de Vacinação para 

servidores da Secretaria de Saúde e Projeto de Lei de nº 04/2012- EMENTA: 

Altera os vencimento dos Cargos de Provimento em Comissão, constantes no 

Anexo I da Lei Municipal nº 076/2008, todos com oito ( 08) votos a favor e nenhum 

contra;O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  

Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA BRAGA , fiz a presente Ata  

que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 24 

de Janeiro de 2012. 
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Presidente da Câmara Municipal 
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1º-Vice-Presidente  
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Francisco Ferreira Lima Júnior  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


